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How important are a company’s online reviews to you when
making a final decision about a potential vendor?

B Very Important: 14%
B Important: 64%

8 Not Important: 22%

Source: TechValidate survey of 78 users of TopSpot Internet

Marketing @ Topspot ’ TechValidate

UAEICEICl Published: Mar. 16,2022 TVID: E47-3DC-2A2


https://www.techvalidate.com/product-research/topspot-internet-marketing/charts/E47-3DC-2A2
https://www.topspot.com/
https://www.techvalidate.com/

